

要 闻 简 报

市领导到汝南街道调研

本报讯 (记者 梁杨子) 12月18日,市委副书记李运平到汝南街道调研脱贫攻坚、信访稳定、项目建设等工作。市领导姚军柱、杜占广、汪聚涛、陈振军一同参加调研活动。

我市扶贫项目库建设推进会召开

本报讯 (记者 薛亚楠) 12月16日,我市脱贫攻坚2018年扶贫项目库建设推进会召开,通报我市2018年扶贫项目库申报项目情况,听取项目实施单位对项目实施中存在的问题及意见建议,对扶贫项目进行查漏补缺。市领导张伟、张剑奇、焦慧娟出席会议。

张伟调研农村人居环境治理工作

本报讯 (记者 刚鑫雨) 12月18日,市委常委、组织部部长张伟到大峪镇刘窑村,米庙镇东关庙村、许庄村,现场察看农村人居环境治理及农村旱厕改造进度,了解排水管网、氧化塘等基础设施建设情况。

我市组织专家对万豪商业综合体项目初步设计方案进行评审

本报讯 (记者 何亮亮 通讯员 牛亚南 张永强) 12月18日,我市组织专家对万豪商业综合体项目初步设计方案进行评审。市领导范响立、张志伟、董建筑、魏俊涛出席会议。

我市举行生态文明建设的法制保障专题讲座

本报讯 (记者 吴伟伟) 12月18日,我市生态文明建设的法制保障专题讲座举行。市政府副市长张平怀出席会议。

青年书法篆刻展吸引众多观众

本报讯 (记者 赵子豪) 12月16日,朝阳中路水墨丹青艺术馆内,由青年书法家协会主办的新星杯首届汝州市青年书法篆刻展吸引众多观众前来参观。

据了解,本次书法篆刻展展出时间为15天,是今年以来我市书法艺术领域规模最大的展览之一。书法篆刻展自征稿以来,全市广大青年书法家们踊跃参与,积极备战,精心创作高质量的参展作品,从征稿到评审、展览,层层筛选,最终装裱作品100多幅。

为了推动书法艺术这一传统文化的传承和发展,市青年书法家协会以后会通过多层次的青年书法交流活动为青年书法人才提供成长舞台,为青年文化事业发展作出更大的贡献。

小货车突然自燃 加油工紧急灭火

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 朱云飞 赵晓磊) 12月15日中午12点30分左右,我市庙下镇南242省道与325省道交汇处,一辆由南向北行驶的小型货车突然自然起火。在此紧急关头,加油站职工和消防官兵奋勇上前,紧急灭火,没有造成人员伤亡。

当天中午,正在工作岗位上值守的大丰收加油站经理买旭旭看到小货车突然着火,没有丝毫犹豫,迅速组织加油站内工作人员,携带站内的消防器材第一时间赶到现场灭火。由于加油站经常开展消防应急演练,员工们都能熟练掌握基本消防技能,很快便控制了火情,在随后赶到的消防官兵的共同努力下,将火彻底扑灭。

由于扑救及时,除小货车烧毁严重外,未引起其它损失,保证了过往及附近群众的生命和财产安全。

动态新闻

◆近日,市住房和城乡建设局建设工程质量监督站对全市易地扶贫搬迁工程的施工现场质量、安全工作进行检查,要求施工和监理单位进一步强化标准化施工和安全生产责任制,在保证项目质量安全的前提下,稳步推进项目建设进度。

李刚 付明

◆近日,煤山街道召开出租房屋消防安全治理工作推进会,传达了《煤山街道2017年今冬明春火灾防控工作实施方案》《煤山街道出租房屋消防安全治理工作方案》,详细讲解了防火分隔、安全疏散、消防设施、防火措施等出租房屋消防安全检查要点,普及了租房东的法律责任和义务以及火灾逃生方法、消防设备使用方法等知识。

李刚 连小红

◆近日,省畜牧局考核小组一行在市畜牧局负责同志的陪同下进入规模场、乡镇动物分所、屠宰场实地查看,认真查阅相关资料,对我市秋季重大动物疫病防控工作给予了充分肯定。

李刚 李清利

◆日前,煤山街道召开会议,安排2017年计划生育收尾工作,提出当前要做好四项工作:一是抓好计生服务阵地建设,营造好宣传氛围。二是加强随访服务,提高群众满意率。三是软件资料整理到位,确保规范完整。四是自我清理清查,堵塞计划生育漏洞。

孙丽平



——我市城区主干道掀起绿化新高潮

明年赏花就来产业集聚区霍阳大道,樱花树和玉兰树交替栽植,路宽景美。

近日,城区主干道掀起植树绿化新高潮,特别是新建、改造的主干道路,新植、补植多达20000棵,并且速度非常快,一天一个样,让许多路过的市民大呼“走错路了”。据园林部门介绍,今年城区主干道植树特点主要是,树干粗、树冠大、林距密,以乔木为主,进度快,专业化程度高,苗木落地后直接成林,绿化美化城市不需等待。

各条路植树计划:向阳路上巨紫荆1522棵,碧桃1220棵,黄杨球1690棵;望嵩南路上白玉兰925棵,红玉兰858棵,段红玉兰900棵,石楠1325棵;幸福大道上西府海棠1888棵,雪松653棵;宏翔大道上美人梅344棵,紫薇336棵,大叶女贞182棵,照手桃240棵;建设路上红玉兰1600棵,白玉兰1200棵;云祥大道上巨紫荆720棵;霍阳大道上玉兰1100棵,日本晚樱1064棵;龙山大道上日本晚樱、红叶李2000棵。随图我们一起看看吧。

黄耀辉 赵小峰



望嵩南路栽种一新的绿化带



宏翔大道修剪与支护同时进行



幸福大道上刚栽的雪松,傲然挺立



建设路上新栽的大树好似原生



宁洛高速引线上,工人抓住有利时机栽植行道树

家和万事兴

□郭营战

家和万事兴。几千年来,我们的家庭都在灌输着和实践着这样一个传统的生活理念。和睦是家庭生活的基石,是每个家庭成员要遵守的生活规则。没有和睦团结的家庭,家庭事业以及其它事业都是无法正常发展下去的。因为工作关系,记者近段时间采访了很多好媳妇好婆婆好家庭,他们都有一个共同的特征:媳妇孝敬公婆,公婆体贴儿媳,家庭成员之间互帮互助的氛围非常浓厚,优良的家风也在一代一代往下传。

“和”是中国文化的核心、普遍原理和根本价值观。作为价值观,它是中华民族最为永恒和深沉的精神追求。家庭是社会的分子,也是

社会的最基础的实体之一。我们生活在现实社会中,每天孜孜不倦地追求着人生的理想之梦。和谐的社会环境,和睦的家庭关系有利于自己的人生梦想早日实现。在某种角度上讲,家庭是我们一生中接触最多,生活时间最长的地方,从这个摇篮中走向社会,走向理想。人们经常这样比喻说,家庭是安全的避风港,是心灵的家园。可以直白地说,所有成功人士的背后都有一个和睦幸福的家庭支持着。这充分证实了和睦家庭对人生的重要作用。

和谐社会环境是需要大家努力去建设,去拓展,和睦家庭关系同样也需要每个家庭

成员共同维护建设,用真心、用爱心来呵护应有的成果,发展新的成果,在齐心协力的共同推动下,整个家庭才能更加和谐,更加和睦,健康发展下去。记者采访过的温泉镇寨寨村好婆婆赵翠环,在她怀孕时经常为儿媳洗脚、端吃端喝,而她生病住院时儿媳又像对待亲妈一样照顾她;冯店村好媳妇李姣兰精心照顾瘫痪在床的婆婆,儿子孙子受良好家风的熏陶也非常孝顺她;钟楼街道东街社区好婆婆孙素勤悉心体贴儿媳,儿媳总是给她买好换季的衣服,这些家庭都过得很幸福,在采访过程中他们笑声不断,让记者深受感染。发生在他们身上的每一

个感人的故事,生动地诠释了“家和万事兴”传统美德的深刻内涵。

这些和睦的家庭,家庭成员之间坦诚相待,相互包容,相互理解,相互沟通,步调一致,也使得幸福的家庭不断繁荣壮大,幸福指数不断攀升。如果我们的每一个家庭都能像他们一样,让喜悦的氛围弥漫家庭上空,让快乐的心情占据整个心田,那么我们的社会就会更加和谐,就会凝聚起构建中国梦的强大动力,全面建成小康社会的目标就会指日可待。

潮头谈